

2022年12月

医療関係者 各位

株式会社フェルゼンファーマ

ロスバスタチン錠 2.5mg/5mg「TCK」の 日本薬局方収載及び包装表示変更のお知らせ

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

この度、ロスバスタチン錠 2.5mg「TCK」およびロスバスタチン錠 5mg「TCK」につきまして、第十八改正日本薬局方収載に伴い、包装表示を変更しましたので、ご案内申し上げます。 今後とも弊社製品のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■変更内容

- ・製品名の上に「日本薬局方 ロスバスタチンカルシウム錠」の表示を追記いたします。
- ・組成表示を「ロスバスタチンカルシウム」から「日局 ロスバスタチンカルシウム」に変更いたします。
- ・添付文書の同梱廃止を今回の変更に合わせて実施いたします。

■変更開始時期・製造番号

	包装規格	製造番号	使用期限	出荷予定時期
ロスバスタチン錠 2.5mg 「TCK」	PTP100 錠	HIDT	2025年8月	2022 年 11 月出荷済み
	バラ 500 錠	未定	未定	未定
ロスバスタチン錠 5mg 「TCK」	PTP100 錠	HIDQ	2025年8月	2022 年 11 月出荷済み

以上

【問い合わせ先】株式会社フェルゼンファーマ 東京本部

東京都港区虎ノ門1丁目1番18号ヒューリック虎ノ門ビル

TEL: 03-6757-1000 受付時間: 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)